

A VOLT POL-OS POLITIKUS TÁMOGATJA AZ RMDSZ JELÖLTJÉT, HA UTÓBBI FÜGGETLENKÉNT INDUL MAROSVÁSÁRHELYEN

Hermann Christian besorolt Soós Zoltán mögé

Lemond a hónapokkal ezelőtt beharangozott független jelöltségéről Hermann Mark Christian, és a továbbiakban Soós Zoltánt támogatja a Marosvásárhely polgármesteri tisztségéért folytatott harcban. Minderre kettejük pénteki sajtótájékoztóján derült fény.

» SZUCHER ERVIN

Amikor az Erdélyi Magyar Néppártban (EMNP), majd a Szabad Emberek Pártjában (POL) politizáló Hermann Mark Christian lemond független jelöltségéről a Marosvásárhely polgármesteri tisztségéért folytatott harcban – jelentette be a hétvégén. Hermann Soós Zoltánt támogatja, és azok után döntött a visszalépés mellett, miután az RMDSZ jelöltjével megígértette, hogy tízpontos programját a magáévá teszi. Ennek legfőbb eleme a jelenlegi polgármester, az általa korruptnak nevezett Dorin Florea és csapata elleni harc folytatása. Szerinte a korrupció, nepotizmus, favoritizmus, klientelizmus ártott a legtöbbet Marosvásár-

helynek, amely emiatt jócskán lemaradt a környező városok mögött.

Megkéri a támogatás árát

A vegyes családból származó egykori önkormányzati képviselő belátta, hogy az általa nyolc-tízezerre becsült szavazat sem lenne elég ahhoz, hogy valaki legyőzze a 2000 óta regnáló városvezetőt, ezért inkább a felmérések alapján legesélyesebbnek tartott Soós-nak ajánlotta fel a segítségét. Kérdésünkre, hogy a tízpontos program átvételén kívül cserébe mit kért, Hermann Mark Christian leszögezte, hogy semmiként nem szeretne felkerülni az RMDSZ városi tanácsosi listájára, de a szövetség jelöltjét is csak abban az esetben támogatná, ha az nem a tulipán jele alatt, hanem függetlenként indulna. Amennyiben rajta múlna, a feltételnek Soós Zoltán minden további nélkül eleget tenné. „Készen állok függetlenként indulni annál is inkább, hogy az RMDSZ vezetősége támogatna egy ilyen megoldást. Maga Kelemen Hunor is arról biztosított, hogy amennyiben Marosvásárhely érdeke megkívánja, a szövetség nem gördít akadályt a függetlenként történő indulásom

elő” – árulta el pénteki marosvásárhelyi sajtótájékoztatóján a magyar alakulat által még a múlt év szeptemberében polgármesterjelöltként nevesített Soós. A Maros Megyei Múzeum igazgatója szerint azért is lenne fontos, hogy ne pártszínekben szálljon versenybe, mert függetlenként a románságtól is nagyobb támogatásra számíthat. Egyébként nem Hermann az egyetlen, aki függetlenséget kért az RMDSZ politikusától, ezt korábban az EMNP is megtette.

Pro bono jótanács az RMDSZ-nek

Hermann Mark Christian ugyan nem kíván ismét önkormányzati képviselő lenni, azonban nemcsak Soós kampánystábjában, hanem amennyiben megnyerik a választást – a majdani polgármester csapatában is szívesen feladatot vállalna. Soós Zoltán véleménye szerint Hermann személye garancia arra, hogy a korrupcióellenes harcot a polgármesteri hivatalon belülről is folytatni lehessen. A POL volt tanácsosa ugyanakkor nemcsak a Florea köré tömörült társasággal venné fel a harcot. „Adnék egy pro bono tanácsot az RMDSZ-nek: cserél-

» Hermann Mark Christian leszögezte, hogy semmiként nem szeretne felkerülni az RMDSZ városi tanácsosi listájára, de a szövetség jelöltjét is csak abban az esetben támogatná, ha az nem a tulipán jele alatt, hanem függetlenként indulna.

je le a teljes tanácsosi gárdáját, mert az elmúlt három és fél év alatt az teljesen kompromittálta magát Dorin Florea búnszövetkezetének a támogatásával. A támogatásom csak és kizárólag Soós Zoltán független polgármesterjelöltnek szól” – jelentette ki a sajtótájékoztatón Hermann. Az ellenzéki politikus emlékeztetett arra, hogy nemcsak a polgármester szapulta a legalpárribb módon őt és a kollégáit, a vagdalkozásba az RMDSZ is szívesen csatlakozott az előjáró és annak személyes tanácsadója, Claudiu Maior mellé. „Floreaék a legtöbbször az RMDSZ öklével ütöttek” – sérelmezte Hermann. Felvetésünkre, hogy miközben ádáz harcot vív Florea ellen, a polgármester valamikori szövívője és kebelbarátja, az azóta tőle elfordult, megnyilvánulásai a nacionalista választók körében rendkívül népszerűvé vált Marius Pașcan szinte észrevétlenül megelőzte a közvélemény-kutatásokban, Soós Zoltán elmondta, hogy neki és csapatának elsődleges célja a korruptnak tartott városgazda félreállítása, ugyanakkor a magyarellenes politikussal is készen állnak felvenni a harcot.

Florea lemondását követelték, utcára vonultak Marosvásárhelyen

» SIMON VIRÁG

Marosvásárhely polgármesterének lemondását követelte mintegy százötven személy a hétvégén. A Maros megyei önkormányzat és prefektúra épülete előtt a tiltakozók – köztük a helyi roma közösség tagjai – nemcsak azért vonultak utcára, mert szerintük a városvezető gyermekvállalásról szóló nyilatkozata gyűlöletre uszít, és feszültséget kelt. Dorin Florea feltételekhez kötné a gyermekvállalást: mint közölte, aki nem járt iskolába, nincs munkahelye és megfelelő megélhetése, annak meg kellene tiltani, hogy gyermeket vállaljon. Ha mégis megszületik, és nem tud megfelelő körülményeket teremteni számára, akkor az államnak el kellene vennie. Florea így, nagy felháborodást és sajtóvisszhangot keltve reagált arra, hogy a tervek szerint megkétszerezik a jelenleg 150 lejes gyermekpénzt. Az összegyűlt tömeg, amelynek nagy része helyi, marosvárpataki és mezőbándi romákból állt,



Smaranda Enache (jobb szélén), a Pro Európa Liga társelnöke is részt vett a vásárhelyi tiltakozáson

azt skandalizálta, hogy mondjon le Florea, illetve hogy „Szégyen, szégyen!”

A szervező Aresel civil platform képviselője, Nicu Dumitru történelmi pillanatként nevezte a tiltakozó megmozdulást, hiszen a romák először vonultak utcára, hogy elmondják, nem értenek

egyed Dorin Florea kijelentésével. Az egyik helyi szervező, Ciurciu Tibor érdeklődésünkre elmondta, Vásárhelyen hatezer roma él, és számukra, de nemcsak, sértő volt, hogy a polgármester korlátozni akarja a gyermekvállalást. A tüntetők között kalapos romák is

» Maros megyében sok magyar és román család nehéz sorban él, így Florea kijelentése őket is érinti.

voltak, akik azért jöttek el, mert úgy érezték, a jelenlegi városvezető kijelentése nemcsak a nehezebb sorban élő romák számára sértő. A Divers Egyesület elnöke, Koreck Mária, aki szintén jelen volt a tüntetésen, arra hívta fel a figyelmet, hogy Maros megyében sok magyar és román család nehéz sorban él, így Florea kijelentése őket is érinti. Szerinte Florea ahelyett, hogy a gyermekvállalással foglalkozna, inkább a társadalom peremére szorult családok közösségbe való beilleszkedését, a gyermekek taníttatását elősegítő intézkedéseket kellene hozzon. A Pro Európa Liga emberjogvédő szervezet társelnökét, Smaranda Enachét mélyen felháborítja, hogy a 2000 óta a várost vezető Florea sorozatosan megsérti a közösség tagjait, volt, amikor a magyarokat, volt, amikor a forradalmárokat sértegette. „Nem tűrhetjük ezt a végtelenségig. Elvárjuk, hogy mondjon le, és azt akarjuk, hogy bűnügyi eljárás induljon ellene a gyűlöletre való uszítás miatt” – mondta Enache.

krónika
ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

Megjelenik munkanapokon.

Felélőskiadó:

Príma Press Kft.

535600 Székelyudvarhely,

Bethlen Gábor u. 55.

tel.: 0266-218361

ISSN: 1454-7821

Vezetőszerkesztő:
RostásSzabolcs

Ügyvezető: Nemes László

Lapszerkesztők:

BaloghLevente, PávaAdorján

Főmunkatársak:

Pap Melinda, Pataky István

Rovatvezető: BálintEszter
(erdélyitudósítások, gazdaság)

Rovatszerkesztők:

BaloghLevente (politika),

Kiss Judit (kultúra),

Vásárhelyi-Nyemec Réka (sport),

Bede Laura (színes világ),

GräfBotond (szolgáltatás, műsor)

Szerkesztőség: 400027 Kolozsvár, Regele Ferdinand (volt Wesselényi) utca 37. szám

tel.: 0264-705205, 0264-705215, e-mail: kronika@kronika.ro

Terjesztés, előfizetés: 0264-705205 (Kolozsvár), 0265-260170 (Marosvásárhely), 0266-371100 (Csíkszereda), 0266-218361 (Székelyudvarhely), 0266-361201 (Gyergyószentmiklós)

Előfizetési módok, árak, határidők:

Előfizetés felvétele	Kézbetűzés	Ár (1 hónapra)	Előfizetési határidő
nálunk	általunk / posta által	35 lej	kb. 23-a (ha ez nem munkanap, akkor +1 nap)
postánposta	általunk	39,2 lej	

Előfizetési lehetőségek nálunk:

ügyfélszolgálatunkon; újságos standjainkon (Csíkszereda, Székelyudvarhely); saját terjesztési hálózatunkban lapkihordóinknál; vidéki partnerboltjainkban, online (www.kronikaonline.ro/elfizetes/csomagajantat)



A Krónika reklámfelületeit a Transversum Media Trade ügynökség értékesíti.
reklam@transversum.ro

Csíkszék – Kelemen Tímea,

0726-720308

Udvarhelyszék – Gagyai Erika,

0726-720341

Gyergyószék – Hodgjai Edit,

0743-156555

Kovácsna megye – Göthér Katalin,

0799-946877

Kolozs és Maros megye – Rittner Tímea,

0726-720382

Magyarország – Nagy László,

0799-946850

www.transversum.ro